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Città di Bitetto

Provincia di Bari

Medaglia d’Oro al Merito Civile

SERVIZIO TRIBUTI
AVVISO AI CONTRIBUENTI
SALDO TARES ANNO 2013
Tributo comunale sui rifiuti e sui servizi

Gentile contribuente,

come già comunicato con l’avviso di pagamento relativo all’acconto, dal 1° gennaio 2013 la TARES (tributo comunale sui rifiuti e sui servizi) ha sostituito la TARSU.

Il Consiglio Comunale con gli atti deliberativi n. 31 e n. 32 del 22/11/2013 ha approvato, rispettivamente, il regolamento per la disciplina della TARES e le tariffe di riferimento.

Le delibere relative al Regolamento e alla Tariffe TARES cono consultabili sul sito istituzionale www.comune.bitetto.ba.it .

Per l’anno 2013 la riscossione delle prime due rate, è avvenuta sulla base delle tariffe TARSU (con scadenze 31/08/2013 e 31/10/2013), mentre per il saldo, calcolato con i criteri e le tariffe della TARES, è prevista una ulteriore rata con scadenza 16/02/2014. Considerati i tempi necessari all’elaborazione e alla consegna degli avvisi di pagamento del saldo, saranno comunque considerati regolari i pagamenti della rata a saldo effettuati entro 15gg dalla scadenza prevista.
Gli importi dell’avviso di pagamento del saldo sono stati determinati sulla base delle informazioni presenti nelle banche dati tributarie ed aggiornate d’ufficio sulla scorta degli indirizzi operativi dettati nella deliberazione di C.C. n° 31 del 22/11/2013, nel rispetto del Regolamento del tributo comunale sui rifiuti e sui servizi (TARES).

Qualora non avesse ricevuto l’avviso di pagamento relativo alle rate di acconto ovvero siano riscontrate inesattezze sulle informazioni riportate, si invita la S.V. a segnalare le stesse l’Ufficio Tributi del Comune.

L’avviso di pagamento del saldo sarà recapitato ai contribuenti con il modello F24 per il pagamento a saldo della TARES 2013 (cod. tributo 3944) e per la maggiorazione di € 0,30 a metro quadro dovuta allo Stato (cod. tributo 3955).

Ogni eventuale chiarimento potrà essere richiesto all’Ufficio Tributi durante l’orario di apertura al pubblico dal lunedì al venerdì (tranne il giovedì mattina) dalle ore 08,30 alle ore 11,30 ed il martedì e il giovedì dalle ore 15,00 alle ore 17,00, ovvero telefonando al n° 080/3829227.

Bitetto, 10.02.2014
   L’Assessore alle Finanze e Tributi

     


 
Il Responsabile Settore Finanze e Tributi
      geom. Nicola RUTIGLIANO


              


  dott. Giovanni BUQUICCHIO
