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SETTORE UDESS – UFFICIO ELETTORALE
IL   RESPONSABILE

     RILEVATO che domenica 24 e lunedì’ 25 febbraio 2013 si svolgeranno le Elezioni Politiche per il rinnovo della Camera dei Deputati e del Senato della Repubblica;

     CHE per poter esercitare il diritto di voto è necessario esibire la tessera elettorale, unitamente ad un documento di riconoscimento;

A V V I S A

     I cittadini elettori, che, in caso di smarrimento o deterioramento della tessera elettorale, potranno chiedere all’Ufficio Elettorale il rilascio di un duplicato, presentando autodichiarazione attestante lo smarrimento o il deterioramento, in quest’ultimo caso deve essere consegnata la vecchia tessera.

I N V I T A

     Tutti coloro che si trovano in tale situazione, a provvedere subito alla richiesta del duplicato, evitando così il grave disagio che si creerebbe con il concentramento delle richieste nei giorni delle consultazioni.

     L’Ufficio Elettorale rimarrà aperto da martedì 19 febbraio a sabato 23 febbraio, dalle ore 9,00 alle ore 19,00, mentre domenica 24 e lunedì 25 febbraio, giorni di votazione, per tutta la durata delle operazioni di votazione.

Dalla Residenza Municipale lì 11 febbraio 2013 

IL RESPONSABILE U.D.E.S.S.
Dott. Arcangelo Raffaele CARBONE






