Bando di concorso per il finanziamento di iniziative di responsabilità sociale da svilupparsi in Puglia nel 2014.
L’ Ufficio di Piano dell’Ambito territoriale BA10 (Modugno – Bitetto – Bitritto) informa che la Fondazione Megamark  Onlus  di Trani (BT) ha stanziato euro 100.000,00  per sostenere progetti, da realizzarsi in Puglia, che dovranno rientrare in uno dei quattro ambiti:

A. Assistenza (progetti a sostegno di persone in condizioni di disagio e di emarginazione): a titolo di esempio, iniziative in favore di senza fissa dimora e delle mense dei poveri, iniziative di comunicazione sociale per contrastare l’esclusione sociale e favorire l’accesso alle opportunità di agevolazioni economiche e misure di sostegno locali e regionali. 

B. Sanità (progetti di assistenza sussidiaria delle strutture sanitarie pubbliche): ad es. 

assistenza medica e paramedica domiciliare, attività ludiche a favore dei reparti di pediatria; 

C. Ambiente (progetti in materia di educazione e informazione ambientale, sviluppo 

sostenibile, arredo urbano): realizzazione e cura di aree verdi in contesti urbani degradati, per la socializzazione e la pratica di attività sportive e culturali; 

D. Cultura (progetti volti a favorire la promozione dell’arte e della cultura soprattutto nei confronti di pubblici appartenenti a contesti socio-culturali emarginati): a titolo di esempio, restauro di beni artistici e architettonici, mostre, eventi culturali, manifestazioni volte al recupero e alla promozione delle tradizioni culturali e alla integrazione socioculturale tra generazioni e tra popoli. 

La partecipazione al concorso è riservata a: 

· Associazioni di volontariato che rispondono ai requisiti previsti dalla legge quadro n.  266/1991 e iscritte al registro regionale previsto dalla legge regionale n. 11/1994, alla data di pubblicazione del presente Avviso; 

· Cooperative sociali iscritte all’albo regionale alla data di pubblicazione del presente Avviso; 

· Associazioni di promozione sociale aventi i requisiti di cui alla legge n. 383/2000 e iscritte al registro regionale previsto dalla legge regionale n. 39/2008, alla data di pubblicazione del presente Avviso; 

· Altre associazioni di diritto privato, che siano iscritte al Registro delle Onlus e che abbiano almeno un anno di operatività alla data di pubblicazione del presente Avviso.
Le domande di partecipazione, corredate dalla documentazione seguente, dovranno essere inviate entro il 31 luglio 2014, esclusivamente via raccomandata A.R., all’indirizzo della Segreteria organizzativa: SEC Mediterranea Srl - Via Nicola De Giosa, 55 - 70121 Bari 

Info: http://www.fondazionemegamark.it/
Per l’Ufficio di Piano

Vito Belladonna – Area programmazione e progettazione
Tel. Uff. 0805865443-4-5-6

E-mail: v.belladonna@comune.modugno.ba.it 
